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До ювілею професора Фліса Петра Семеновича

Доктор медичних наук, професор 
Петро Семенович Фліс народився 9 
жовтня 1951 р. у м. Києві. Після за-
кінчення середньої школи 1969 р. 
вступив до Київського медичного ін-
ституту на стоматологічний факуль-
тет, який закінчив з відзнакою у 1974 
р. і продовжив навчання у клінічній 
ординатурі на кафедрі ортопедичної 
стоматології.
З 1976 до 1982 рр. Петро Семенович 
Фліс працював лікарем-стоматологом 
стоматологічної поліклініки Київсько-
го медичного інституту.
У 1982 р. створено кафедру пропе-
девтики ортопедичної стоматології та 
ортодонтії, де з першого дня П.С. Фліс 
працює спочатку асистентом, з 1987 
р. — доцентом, а з 1990 р. — завідува-
чем цієї кафедри.
1986 р. захистив кандидатську ди-
сертацію на тему «Возмещение де-
фектов зубных рядов цельнолитыми 
мостовидными протезами (клинико-
лабораторные исследования)», 1991 
р. — докторську на тему «Рацио на-
льные методы изготовления цель но-
литых протезов». У 1991 р. йому на-
дано звання професора.
Флісу П.С. належать пріоритетні роз-
робки вітчизняних фотополімерних 
матеріалів для облицювання проте-
зів, пломбування зубів, фіксації бре-
кетів і ретейнерів. Під його керівни-
цтвом розроблено та впроваджено у 
виробництво і практику першу в Украї-
ні керамічну масу для облицювання 
незнімних протезів «Ультраполін», 5 
сплавів для лиття зубних протезів, ва-
куумні ливарні установки, вогнетрив-
кі маси для дублювання моделей ще-
леп, алмазні диски для лікарського і 
лабораторного застосування. Вчений 
запропонував нові методи ортопе-
дичного та ортодонтичного лікування 
дітей і дорослих, сучасні технології 
виготовлення ортодонтичних апара-
тів і протезів.
Професор Фліс П.С. перший серед 
українських стоматологів довів ефек-
тивність використання хвиль міліме-
трового діапазону у стоматології.
Його наукові розробки мають важли-
ве теоретичне і практичне значення та 
відзначені високими нагородами: 
1989 р. вченому надано звання «Ви-
нахідник СРСР», отримав значок «Від-
мінник охорони здоров’я СРСР», 2 
золоті медалі ВДНГ України. У 1992 р. 
Фліса П.С. обрано академіком Укра-

їнської академії наук національного 
прогресу, нагороджений орденом 
міжнародного академічного рейтин-
гу «Золота фортуна» — «За трудові 
досягнення» (2002), отримав премію 
ім. Є.О. Патона I ступеня Української 
академії наук (2004), йому надано 
почесне звання «Заслужений діяч на-
уки і техніки України» (2003), об-
рано академіком Української академії 
наук (2004), нагороджено подякою 
міністра охорони здоров’я України. 
У 2010 році за підготовку та участь у 
проведенні Пан’європейського стома-
тологічного конгресу отримав нагоро-
ду ВООЗ — орден «Палаюча сві чка».
Петро Семенович Фліс є автором під-
ручника «Ортодонтія», виданого 2007 
р. українською, російською та англій-
ською мовами, який за рішенням за-
відувачів однопрофільних кафедр 
2010 року визнано національним.
За редакцією професора Фліса П.С. 
вперше в Україні видано підручник 
«Дитяче зубне протезування» трьома 
мовами: українською, російською та 
англійською. Всього видано 20 під-
ручників і навчальних посібників зі 
стоматології. Опубліковано понад 
400 наукових робіт, отримано понад 
45 авторських свідоцтв на винаходи і 
патенти.
Під керівництвом вченого захищено 
15 кандидатських дисертацій і вико-

нується 8 кандидатських та 2 доктор-
ські дисертації. Учні Петра Семенови-
ча Фліса працюють у багатьох країнах 
світу — Греції, Лівані, Сирії, Ірані, Йор-
данії, Ізраїлі, Китаї та інших.
Багатогранна і громадська діяльність 
професора Фліса П.С. Протягом бага-
тьох років він очолював Асоціацію 
ортодонтів України, є почесним голо-
вою професійного товариства орто-
донтів Білорусі, членом Європейської 
та Всесвітньої асоціацій ортодонтів, 
почесним членом Асоціації імпланто-
логів України, членом президії Асоці-
ації стоматологів України, почесним 
академіком Української медичної сто-
матологічної академії, головним ре-
дактором журналу «Сучасна орто-
донтія», науковим редактором жур-
налу «Новини стоматології», членом 
редакційних рад журналів «Совре-
менная стоматология», «Дента ль-
ные тех нологии», «Український сто-
матологічний альманах», «Вісник сто -
ма то логії».
Професор П.С. Фліс є членом вченої 
ради Національного медичного уні-
верситету імені О.О. Богомольця, чле-
ном спеціалізованої ради з захисту 
докторських дисертацій за фахом 
«Стоматологія» при стоматологічно-
му факультеті НМУ.
Подальших Вам успіхів, Петре Семе-
новичу!
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